Osiris YHUBEpCabHbIE JATYNKK

dJOToaneKTquecxue AaT4vKn

=1
=

Osiconcept’

4
Q :I E Offering simplicity through innovation
Morauwienne doHa JlaTyMK C aBTOMaTUYECKON HACTPOIKOMN
( . I Ha nio6ble peXuMbl 06HapyXeHus
£ Otpaxarenb
Mporpammupyembie HO/H3 koHTakTbI
Q I - E(S” :E:pyxeume o6bekTa = 3amblkaHue
K T pr—— H3: o6HapyxeHue 06bekTa = pasmblkaine . R . R
oGapyerus  KOHTAKTa Osiconcept Osiconcept
Makc./paGouasi 30Ha Be3 [1011. KOMMOHEHTOB 0,4/0,3m 0,4/0,3m
HYBCTBUTENLHOCTH Be3 10M. KOMMOHEHTOB, G norateHneMdora 0,12/0,12u 0,12/0,12u
C oTpaxaresiem (nonsipu3oBaHHbii) 3/2w 3/2wm
C KOMMOHEHTaMM CKBO3HOrO 0BHapyXeHWs 20 /15wm 20 /15wu
MotTax (Mm) M18x 1 M18x 1
Wcnontenue: M (metann), M (nnactuk)/Paamepbl: 0 x [ unv B x LU x [1 (Mm) n / Mi8x64 M / Mi8x64
06Luve xapakTepucTUku HacTpoiika 30Hbl YyBCTBUTENLHOCTU: PEXMM Camooby4eHus /
ﬂ,aT'-II/IKVI onsd I'IpI/IJ'IO)KeHVIVI MOCT.TOKQ (nonynpoBoaHMKOBbIi BbIXOA: TPAH3UCTOPHBIN)
MogxnioyeHue: kabenb, [l =2 m E;'
un, PNP, nporpammupyembiit HO/H3 XUBOAPSNL2 XUBOBPSNL2
3-npoBozHoii NPN, nporpammupyembiii HO/H3 XUBOANSNL2 XUBOBNSNL2
PNP/NPN, nporpammupyembiii HO/H3 = =
MoaxnioyeHue: pazbem M12 (M8 ans patumukoe XUM) —-)— %Cﬁmeﬂm ¢ Snap-C® % Tonbko anst M12
nn, PNP, nporpammupyembiii HO/H3 XUBOAPSNM12 XUBOBPSNM12
3-NpoBoAHOiA NPN, nporpammupyembiit HO/H3 XUBOANSNM12 XUBOBNSNM12
PNP/NPN, nporpammmupyembiii HO/H3 - -
MopxnioyeHne: BUHTOBbIE KNEMMbl Eﬁm&

/N, 3-npoBoa.  PNP/NPN, nporpammupyembiit HO/H3 = =
KoMmyTaumoHHas cnocoGHOCTb OCHOBHOIO/CHHANBHOTO BLIXOZOB (MA) 100/ - 100/ -
06Lme xapakTepucTUKL [lnana3oH HanpskeHUs NuTaHus (MUH./Makc. ), Bktoyas nynbcaumm (B): 10...36 / YactoTa kommyTaumm (I'u): 250 /
KOMMOHEHTLI CKBO3HOMO Kabenb, =2 m XUBOAKSNL2T XUBOBKSNL2T
oGHapyxers Pasbem XUBOAKSNM12T XUBOBKSNM12T

BuHTOBbIE KNIEMMbI, KabenbHbii BBoA ISO16 = =

ﬂ,aT'-IVIKVI ong I'IpVIJ'IO)KeHVIVI MNOCTOAHHOIO 1 NEPEMEHHOI0 TOKA(10...36 B noct.Toka / 20...264 B nep.Toka, BKI04as My/lbCALMY Ha MOCT.TOKE, PENEHbIA BbIXOA, 1 MEPEKUAHOI KOHTAKT
Moaknioyenne: kabenb, =2 m & =

nn nporpam. HO/H3 KoHTaKT C BbiepXKOil BpemeHn | -
MoaknioyeHne: BUHTOBbIE KJIEMMbI Eﬁmm
umn nporpam. HO/H3 KOHTaKT C BbIAEPXKOI BPEMEHM =

Muamkaums coctosiHus Bbixoga( [1) / MHavkaums nogaum nutaqus (L)
Yactota kommyTaumm ()
Bblaepxka BpeMeHm (c)

KOMNOHeHTbI CKBO3HOrO Kabenb, 1 =2m = -
0BGHapyxeHus

BuHTOBbIE KNEMMbI, kabenbHblii BBOA ISO16

FonoBka ¢ noeopoTom Ha 90°.
Bce onucanHble Bbilwe aatumku Osiris uunuHapuyeckoit popmel M18 CyLLecTBYIOT B MCMONHEHUSIX CO BCTPOEHHOI FOI0BKOIA C MOBOPOTOM Ha 90°.
Mpu 3aka3e COOTBETCTBYIOLLErO AATuMKa 3aMEHUTE B €70 KaTanoxHom Homepe "N” Ha “W”.
Mpumep:  [ng ucnonHexnit ¢ kabenem: BMecto XUBOAPSN L2 3akasbiBaiite XUBOAPSWL2.
[ing ucnonHewnin ¢ pasbemom: BMecTo XUBOAPS NM 12 3akasbiBaiite XUBOAPS WM12.
30Ha 4yBCTBUTEILHOCTH: CM. 3/IEKTPOHHBIV KaTanor JaT4UKOB.

Akceccyapsl

Otpaxarenm (Mm) KpOHLUTENH C WwapHupom 3aWmTHBIA KOXYX CrepxeHb M12
INS JaTYNKOB W OTpaxarens C LWAPHMPOM U1l WapH1pa
016 XUzZC16 XUZC50
o2 Xuzc21
24x21 Xuzc24
031 Xuzc3i
SR LA uzz005 [ XUZM2004_
o8 Xuzcgo XUZK2003 XUZK2004
Xuzc24 XUzC80 XUzC50 50x50 | Xxuzcs0 | XUzx2003 | Xuzx2004 Xuz2001



Osiconcept’

MwuHKaTiopHoe ucnonHeHme

Osiconcept’

KomnaktHoe ucnonxenme 50 x 50

Osiconcept’

AKTHOE UCINOoJIHeHue

0,55/0,4w 1,2/0,8m 3/2w
0,10/0,10m 0,3/0,3m 1,3/1,3wm
4/3w 5,7/4wu 15/11w
14/10w 35/30 60 /40
Yepes kpenexHble oteepcTusd 25,5 BuHTamu M3 Yepes kpenexHble oteepcTust 40 x 40 BuHTamu M4 Yepes kpenexHble otepctus 30/38/40/50/74 BuHtamm M5
n / 34x12x20 N / 50x18x50 n / 92x30x71

Hacroitka BcnomoratenbHoii niamkaumn ( O): ectb / inanason paboymx Temneparyp (°C): ot -25 po +55 / CteneHb 3awmTsl (B cootBeTcTBuM ¢ MIK 60529): IP67 (XUK: IP65)

XUMOAPSAL2 - _
XUMOANSAL2 - -
- XUKOAKSAL2 -
XUMOAPSAMS (1) - -
XUMOANSAMS (1) = _
- XUKOAKSAM12 XUXOAKSAM12
_ = XUXOAKSAT16
100 /50 100 /50 100/ 100
3awmTa 0T neperpy3ku 1 KopoTkoro 3ambikaus (L) / MHamkaums cocTosHus Bbixoaa ([1): ectb / MHavkaums nopayuun nutanms (C1): ectb
XUMOAKSAL2T XUKOAKSAL2T -
XUMOAKSAMST (1) XUKOAKSAM12T XUXOAKSAM12T
- - XUXOAKSAT16T
3A) (1) M8 He coBmecTM C pasbeMom Snap-C
- XUKOARCTL2 _
- - XUXOARCTT16
oo oo
- 20 20
= HacTpoiika ot 0 40 15 ¢, C BbIAEPXKON Ha BKIIOYEHWE, BbIKIIOYEHNE UM PEXUM HENPEPLIBHOM MHAMKALWM
~ XUKOARCTL2T _
_ = XUXOARCTT16T
3 Conseormr o Snap-C° % HoBble TexHoNnorMm pa3nemoB
HoBblit pa3bem yHuBepcanbHOro HasHaueHus Snap-C ans Bcex aatumkos Telemecanique ¢ pasbemom M12: @
—nopKnoyeHue K kabenio Tpebyemoii AnnHbl, 683 MCNONb30BAHNS OTBEPTKN WW NAsNIbHUKA; %
—BbICTPOE NOAKII0YEHME, He TpebyloLLee 3a4MCTKI NPOBO/OB. Snap-C®
compatible
CooTBeTCTBYIOLME LITEKEPHBIE Pa3beMbl, BKNIOYasi UCNONHEHMS ¢ kaGenem
®ukenpytowmii YrnoBble ckoBbl
KPOHLUTENH

ns ctepxHs M12

>
il

Ana CraHgapTHas C LapH1pom

XUB... | XUZA118 (c wapHupom) XUZA218 (nnacTuk) LMHOM 5 M

XUM... XUZA50 - 663 MHANKALNK Yrnosoi Mpsmoit BUHTOBbIE K/IEMMb

XUK... XUZAS1 - M8 XZCP1041L5 XZCP0941L5 XZCCBFCMA0S -
Xuz2003 XUX... XUZX2000 - M12 XZCP1241L5 XZCP1141L5 XZCC12FCM40B | XZCC12FDM40V

3nech NpencTaBneHbl TONbKO CaMble PaCPOCTPaHEHHbIE TUMbI ATYNKOB; MHPOPMALWMS O Apyrux AaTyukax: cM. katanor Global Detection




Osiris

dJOToaneKTquecme AaT4vKn

HO koHTaKT: 06HapyXeHue 06bekTa = 3aMblKaHWe KOHTaKTa

CKBO3HOrO Jy4a Otpaxenve Paccevsanune
[0 ] [ g =1
1) () (n/m) (wmn)
H3 KkoHTaKT: 06HapyxeHne 06bekTa = pasmblkaHne KOHTaKTa
CKBO3HOrO yya Otpaxerve Paccevsanmne
0 = [
1) (m) (nm) (wmn)

OnTManbHble AaT4nku

MnacTtukoBoe ncnonHeune M18 MeTtannuyeckoe ucnosnHexve M18

Makc./paGouyasi 3o0Ha PaccemBatie 0,8/0,6 u 0,8/0,6
YBCTBUTENILHOCTH Monspu3oBaHHoe OTPaxeHue 3/2wm 3/2m
OTpaxeHue 5,5/4wn 5,5/4w
CKBO3HOIA Ny 20/15wm 20 /15w
MotTax (Mm) M18x 1 M18x 1
Wcnonxexve: M (metann), M (nnactuk)/Paamepsl: [ x [, unn B x LW x [ (MM) n / Mi18x46 M / Mi18x46
Hacrpoiika BcnomorarenbHoi nHavkaumum () - -
06Luve xapakTepucTuKkm [vanagon pabouux Temneparyp (°C): ot -25 go +55 /
ﬂ,ﬂT‘WIKVI onga I'Ipl/lJ'IO)KGHI/IVI MOCT.TOKA (nonynposoaHMKOBbIit BbIXOA: TPAH3UCTOPHbIIA)
MopknioyeHre KaGenb, 1 =2 M Pasbem M12 Kabenb, 1 =2 ™ Pasbem M12
Nanyyatensb XUB2AKSNL2T XUB2AKSNM12T XUB2BKSNL2T XUB2BKSNM12T
Npuemuuk unu U/, HacTpavs. paccensarne ~ HO XUB5APANL2 XUBSAPANM12 XUB5BPANL2 XUB5BPANM12
3-nposoaHsii PNP (1) H3 XUBSAPBNL2 XUB5APBNM 12 XUBSBPBNL2 XUBSBPBNM 12
lMonsp. oTpaxeHue HO XUB9APANL2 XUB9APANM12 XUB9BPANL2 XUB9BPANM12
H3 XUB9APBNL2 XUB9APBNM12 XUB9BPBNL2 XUB9BPBNM12
Otpaxete HO XUB1APANL2 XUB1APANM12 XUB1BPANL2 XUB1BPANM12
H3 XUB1APBNL2 XUB1APBNM12 XUB1BPBNL2 XUB1BPBNM12
CkBo3HOIA Ny4 HO XUB2APANL2R XUB2APANM12R XUB2BPANL2R XUB2BPANM12R
H3 XUB2APBNL2R XUB2APB NM12R XUB2BPBNL2R XUB2BPBNM12R
Hanpsixenue nutanms, Bktoyas nynbcaumu (B) 10...36 10...36 10...36 10...36
Yacrota kommyTaumm (I'u) 500 500 500 500
06Luve xapakTepUCTUKN ANst AAT4MKOB NOCT.TOKA KomMmyTaumoHHasi crioco6HOCTb, Make (MA): |

(1) Ans ucnonHenmii ¢ Bbixonom NPN, 3ameHuTe B katanoxHom Homepe “P” Ha “N”. Mpumep: BmecTo XUBTAPANL2 3akasbiBaiite

ﬂ,aT'-IVIKVI ong I'IpMJ'IO)KeHVIVI MNOCTOAHHOI0 N NEPEMEHHOI0 TOKA(10...36 B nocr.toka / 20...264 B nep.Toka, BKI04as MyNbCALMY Ha MOCT.TOKE, PENiHbIA BbIXOA, 1 NEPEKUAHOI KOHTAKT
MopknioueHvre - - - -

WUsnyvarenn - - - -
MNpuemunk unu U/MN Paccevsatune HO + H3 - - - -
Monsip. otpaxesme  HO + H3 = = = =
OtpaxeHune HO + H3 = = = =
CkBO3HO Ny4 HO + H3 = = = =

Yacrora kommyTaumn (I'uy) - _ _ _
WNHavkaums coctosiima Bbixopa( [) / nopaum nutaxus (1) - = - _

lonoeka ¢ noBopoTomM Ha 90°.
Bce onucatHble Bbilwe aatynku Osiris uunnHapudeckoit popmbl M18 cyliecTBylOT B UCNONHEHMUSIX CO BCTPOEHHO FONIOBKOIA ¢ NOBOpOTOM Ha 90°.
[pw 3aKa3e COOTBETCTBYHOLLErO jaTyMKa 3aMEHUTE B €10 KatanoxHoM Homepe "N” Ha “W”.
Mpumep:  [ing ucnonneruit ¢ kabenem: Bmecto XUBOAPSN L2 3akasbiBaiite XUBOAPSWL2.
[ins ucnonHenmii ¢ pasbemom: Bmecto XUBOAPS NM12 3aka3biBaiite XUBOAPS WM 12.

Axceccyapbl

Otpaxarenm (Mm) KpOHLUTENH C WwapHupom 3aWmTHBIA KOXYX CrepxeHb M12
INS JaTYNKOB W OTpaxarens C LWAPHMPOM U1l WapH1pa
016 XUzZC16 XUZC50
o2 Xuzc21
24x21 Xuzc24
031 Xuzc3i
SR LA uzz005 [ XUZM2004_
o8 Xuzcgo XUZK2003 XUZK2004
Xuzc24 XUzcso XUzCc50 50 x 50 Xuzcs0 XUZX2003 XUZX2004 XUzZ2001



w §

KomnaktHoe ucnonxenme 50 x 50

MMHMaTIOpHO& n KTHO€ UCnoJiHeHue

0,6 / 0,4 M 1,5 / 1 wmnep. wam nocr. Toka 3 / 2,1 M
3/2M 7,5/5MI'Iep.I/UWI6/4MHOCT.TOKa 15/11 w
6/4M 15/9Mﬂep.MnM10/7Ml‘IOCT.TOKa 20/14M
12/8M 45/30Mnep. unw30/20mnocr.mka 60/40M
Yepes kpenexHble otBepcTus 25,5 BUHTaMu M3 Yepes kpenexHble oteepcTus 40 x 40 BuHTamMn M4 Yepe3 kpenexHble otepcTus 30/38/40/50/74 BuHTamm M5
n / 12x34x27 n / 18x50x50 n / 92x30x71
] ] [}

CreneHb 3awmTbl (B cooTeTcTBuN ¢ MIK 60529): IP67 (XUK: IP65) / MHAavKaums cocTosHMS BbIX0AA v nofayn nutadus (O): ecTb

Kabenb, 1 =2 M Pasbem M8 Kabenb, 1 =2 m Pasbem M12 BuHTOBbIE KNIEMMBI, CanbHuK M16 Pasbem M12
XUM2AKSNL2T XUM2AKSNM8T XUK2AKSNL2T XUK2AKSNM12T XUXOAKSAT16T XUXOAKSAM12T
XUM5APANL2 XUM5APANMS8 XUK5APANL2 XUK5APANM 12 XUX5APANT16 XUX5APANM12
XUMSAPBNL2 XUM5APBNM8 XUK5APBNL2 XUK5APBNM12 XUX5APBNT16 XUX5APBNM12
XUMO9APANL2 XUM9APANMS XUK9APANL2 XUK9APANM12 XUX9APANT16 XUX9APANM12
XUM9APBNL2 XUM9APBNMS XUK9APBNL2 XUK9APBNM12 XUX9APBNT16 XUX9APBNM12
XUM1APANL2 XUM1APANMS8 XUK1APANL2 XUK1APANM12 XUX1APANT16 XUX1APANM12
XUM1APBNL2 XUM1APBNM8 XUK1APBNL2 XUK1APBNM12 XUX1APBNT16 XUX1APBNM12
XUM2APANL2R XUM2APANMS8R XUK2APANL2R XUK2APANM12R XUX2APANT16R XUX2APANM12R
XUM2APBNL2R XUM2APBNM8R XUK2APBNL2R XUK2APBNM12R XUX2APBNT16R XUX2APBNM12R
10...30 10...30 10...30 10...30 10...36 10...36
500 500 500 500 500 500
100 / 3awwra 0T neperpysku1 1 KOPOTKOro 3ambikaHus ( (1) / MHavkaums coctosHus Bbixoaa ( [1): ectb / MHavkaums nopayn nutanus ([): ectb
XUB1ANANL2.
3A)
= = Kabenb, 1 =2 m = BuHTOBbIE KNemMMbl, Beop, 1ISO16 =
- - XUK2ARCNL2T - XUXOARCTT16T -
- - XUK5ARCNL2 = XUX5ARCNT16 -
- - XUK9ARCNL2 - XUX9ARCNT16 -
= - XUK1ARCNL2 - XUX1ARCNT16 -
- - XUK2ARCNL2R - XUX2ARCNT16R -
- - 20 - 20 -
- - 0/0 - 0/0 -
3 Conseormr o Snap-C° % HoBble TexHonorum pasLemMoB
HoBblit pa3bem yHMBepcanbHOro HasHaueHus Snap-C ans Bcex aatumkos Telemecanique ¢ pasbemom M12:
—nopKnioyeHue K kabenio Tpebyemoii AnnHb, 683 MCNONb30BAHNS OTBEPTKN MW NAsNIbHUKA;
—6bICTPOE NOAKNIOYEHME, HE TPEDYIOLLEe 3a4UCTKM NPOBOLOB. Snap-C®
compatible
CooTBeTCTBYIOLME WITEKEPHbIE Pa3beMbl, BKJIIOYasl UCMONHEHUS ¢ Kabenem
®ukenpytowmii YrnoBble ckoBbl
KPOHLUTENH

ns ctepxHs M12

=
I |

CraHgapTHas C LapH1pom
XUB... | XUZA118 (c wapHupom) XUZA218 (nnacTuk) LAvHOi 5 M
XUM... XUZAS50 - 663 HauKaLum Yrnosoit Mpsamoit BMHTOBbIE KNeMMbl
XUK... XUZA51 - M8 XZCP1041L5 XZCP0941L5 XZCCBFCMA0S -
Xuz2003 XUX... XUZX2000 - M12 XZCP1241L5 XZCP1141L5 XZCC12FCM40B_| XZCC12FDM40V

3nech NpencTaBneHbl TONbKO CaMble PaCPOCTPaHEHHbIE TUMbI ATYNKOB; MHPOPMALWMS O Apyrux AaTyukax: cM. katanor Global Detection




Osiris ONTUYECKUIA YCUUTEND

qJOTOSJ'IEKTpI/I"IeCKMe AaT4vKn

HO koHTaKT: 06HapyXeHue 06bekTa = 3aMblKaHWe KOHTaKTa

Camoo6yueHue Camoo6yueHue
‘ E l E

H3 koHTaKT: 06HapyxeHue 06bEKTa = pa3MblkaHue KOHTaKTa

CamoobyueHne Camoo6yueHue
|

I ) e |

(1) Twnbl faTymkoB ans
1CMONb30BaHMS
¢ XUFZ01 n XUFZ02.

OnTuManbHbie YHuBepcanbHbie MpuHUMN paboTbi

MpuHumn paboTsl [Insi NNacTKOBOro BONOKHA 30Ha YyBCTBUTENBHOCTY (MM)
Makc./paboyas 30Ha YyBCTBUTENBHOCTM B 3aB1CMMOCT OT TUMA BOMOKHA TMonepeyHoe ceyeHune BONOKHA
MoHTax (Mm) Ha DIN-peiiky unu yepe3 kpenexHbie otepctis [ 25 Mm BuHTamm M3
Paamepei: B x LW x [ (Mm) 40 x 10 x 65 [lvameTp BONOKHA (MM)
Wcnonxenue: M (nnactuk) n [vametp onnetku
HacTpoiika 4yBCTBUTENLHOCTH Pexvm camoobyyenus Temneparypa (°C)
HacTpoiika BcnomorarenbHoil nHankaumm () 0 [0 1 4-cumBONbHBbIA 3KpaH Ne no katanory
JlnanasoH pabouunx Temnepatyp (°C) Or -10 po +55 Or -10 po +40 MonTax
CreneHb 3awmThbl (B cootBeTcTBuM ¢ MK 60529) IP65 nng Bonokna [ 1/ IP64 ong BonokHa [ 0,5 (2) C MoHTaxHoI ckobKOi

. XUF-Z04 n nuH30i.
ﬂ,ﬂT‘WIKVI AN NPUIOXKEHNUM MOCT.TOKA (nonynpoBoaHUKOBbIA BbIXOA: TPAH3NCTOPHbIiA) (3) B 3aBICHMOCTH OT AIHbI
Mopkniouenue: kaGenb, i =2 M E@" 1 JINH3 MOHTAXHOMN CKOOKM.
Ne no katanory 3-nposoaHblit PNP, nporpammupyemeie HO/H3 XUDA1PSML2 XUDA2PSML2
YCHIMECHE 3-nposogatbiit NPN, nporpammupyemsie HO/H3 XUDA1NSML2 XUDA2NSML2
Mopaxniouenue: pasbem M8 —-)—
Ne no karanory 3-nposopHblit PNP, nporpammupyemsie HO/H3 XUDA1PSMM8 XUDA2PSMM8
YOS 3-nposoatbiii NPN, nporpammupyemsie HO/H3 XUDA1NSMM8 XUDA2NSMM8
Hanpsixenue nutanus, Bkioyas nynbcaumu (B) 10,8...26,4
KoMMyTaLmoHHas CrocOBHOCT Ha OCHOBHOM Bbixofie (MA) 100 (1) Tunbl patymkos anq
CurHanbHblit BbIXO, (KOMMYTALMOHHASH CMOCOBHOCTb) (MA) - 50 “cnonboBaHyii

¢ XUFZ01 n XUFZ02.
3awuTa 0T neperpy3k1 u KOPOTKOro 3amblkaHus ( [1) O ]

MpuHuMN pa6oTb
WHavkaums coctosiHu Bbixoaa ( [1) O [m}

30Ha YyBCTBUTENBHOCTH (MM)

Yactota kommyTaumm () 1000 1000 (cTaHAAPTHbIA Pexum)
. TMonepeyHoe ceyeHne BOOKHA
5000 (pexum BbICTPOAEACTBUS — 30HA

YYBCTBUTENBHOCTW YMEHbLLEHA B 2 pa3a)
[vameTp BONOKHA (MM)

Mporpammupyembiii Taiimep = 40 MC npu NpepbIBaHNM Nyya
o [nametp onnetku
3awwra ot nomex = CTaHAapTHbIA pexum
Temneparypa (°C)
Ne no katanory
MoHTax
Axceccyapbl

LLitekepHbie pa3beMmbl ¢ Kabenem, ucnonbayemoie ¢ ycunutenem XUD-wee M8

L=5m
Yrnosoi, 6e3 uxpmkaumm puc. 1 XZCP1041L5
Mpsmoit, 6e3 MHaNKaLmun puc. 2 XZCP0941L5

(1) Twnbl gaTymkoB ang

[Ing NNacTMKOBBIX ONMTUYECKNX HAMPABNSIOLMX HA BCE CNOCOOLI 0GHAapyXeHus 1Cnonb30BaHMs
¢ XUFZ01 n XUFZ02.

NS NNacTUKOBLIX OMTUYECKMX HANPABASIOWMX (CKBO3HOIA Jyy)

JIH3bI S 9 YBENNYEHNS 30HbI OnTuyeckuii Tpumme 51 YKOPAYMBAHNS BOSIOKHA [0 HYXHON
fosy P P A yxop RO HyX MpuHumn paGoTsb!
YyBCTBUTENLHOCTY (Napa) XUFz01 [UIMHBI (NOCTaBASIETCS CO BCEMM
30Ha YYBCTBUTENBHOCTU (MM)
NNACcTMKOBLIMI ONTUYECKUMM
TMonepeyHoe ceyeHne BOOKHA
C 3epkanom nop yrnom 90°(napa) XUFZ02 HanpaensioLMMM) XUFZ11
MoHTaxHble CKOOKM C MH3aMK (KOMNAEKT 13 2-x Ckobok) 3alwmTHas MeTanamyeckas onnetka

. [lnameTp BONOKHa (MM)
DPOHTaNbHBIA MOHTAX MO/ BUHT [l =1 M s nnacTukoBoro
[vametp onnetku

1 ONTUYECKUX HanpPaBNSOLLIUX
m 4 a Temneparypa (°C)

XUF-Z920 XUFZ04

BOJIOKHA C Pe3bOOBbIMM KOHLIAMM
M4 XUFZ210
M6 XUFZ310

Ne no katanory

MoHTax

Telemecanique



MnacTukoBbie onTU4yeckue HanpasngaoLwme I =2w)

|

I

%
%

M4 /M2,6 (1) M4 /=90 mm M6 M4 / M6 M6/ 1=90 mm M4 / M2,6 M4 /=90 mm
Paccewsanve
250 - 9003 | 200 unm 1500(1) 180 70 60 60 15 18
O O O O © O i o
01 01 01 01 0 1+16 0 0.265 01 005+4p0.23 0o05
022 022 022 02,2x2 022x2 02,2x2 O1x2 01x2
Ot -25 10 +60 Ot -25 o +60 Ot -25 10 +60 Ot -25 o +60 Ot -25 o +60 Ot -25 fo +60 Ot -25 10 +60 Ot -25 fo +60
XUFZ920 XUFN12301 XUFN12311 XUFN05321 XUFN05323 XUFN05331 XUFN02323 XUFNO01331
M4 x0,7 M4x0,7 M6 x 0,75 M6 x 0,75 / M4 x 0,7 M6 x 0,75 M4x0,7 M4 x0,7
% %Hanpasnmmme 1 NIPUMEHEHNs Ha Bonblune Hanpasnsiowwe anst npumerenns  Tmbkiue HanpasnsioLLme ans
LMCTAHLMKN CO BCTPOEHHBIMU JINH3aMU Ha Gonblune ANCTaHLMmM [IBYHANPaB/ieHHOr0 IBUXEHNS
M3 /M2,6 (1) M3 /4,=90 Mm M8 /0=20 mm M4 / M2,6 M3/0=15mm M6 /0=15mm M6 /0 =17mm
50 nan 1000 (1) 30 2500 18 6 95 55
o o | O o o O @
005 005 01 00,5 0 0,265 015 0 0,265x 16
01 01 022 O1x2 O1x2 022x2 022x2
Or -25 o +60 Ot -25 po +60 Or -25 po +60 Or -25 o +60 Or -25 po +60 Ot -25 po +60 Or -25 o +60
XUFN35301 XUFN35311 XUFN2LO1L2 XUFNO1321 XUFN04331 XUFN5P01L2 XUFN5S01L2
M3x0,5 M3x0,5 M8x 1,25 M4x0,7 M3x0,5 M6 x 0,75 M6 x 0,75
i
i
% % :
Ll O O @)
Hanpasnsitowme
191 PUMEHEHMS Tnbkme TecdnoHoBble @ @ @ I
Ha BoNbLUMe AMCTaHLINM Hanpasnsiowme HanpasnsioLLme ¥
M4 /M2,6 (1) M4 /M2,6 (1) M5/ 1L =20 mm
MpuHUMN CKBO3HOrO Ny4ya PacceuBanue gna patumka useta XURC4
300 nnn 2000 (1) | 100 unm 750(1) 1000 10 20 30
015 00,265x 16 Wanyyarens O 1 Mpuemnuk O 1,5 Wanyyarens 0 1,5 MMpuemnnk 01,5 Wanyyarens wnm npuemnuk O 1,5
022 02,2 O 2,2 02,2x2 02,2x2 022x2
Or -25 o +60 Or -25 o +60 Or -25 o +60 Ot -10 po +55 Or -10 po +55 Ot -10 po +55
XUFN2P01L2 XUFN2S01L2 XUFN2TO01L2 XUFN5L01L2 XUFN5LO02L2 XUFN5LO3L2
M26x0,45/M4x0,7 M26x0,45/M4x0,7 Tpy NoMoLLM 3aX1MOB 2 yAnMHeHHbIX oTBepcTUs 3,2 X 6,7 ans BUHTOB M3 / kpenexHble oTBepcTis 9,8 MM

3nech NpencTaBneHbl TONbKO CaMble PaCPOCTPaHEHHbIE TUMbI ATYNKOB; MHPOPMALWMS O Apyrux AaTyukax: cM. katanor Global Detection



Osiris

(DOTOSJ'IeKTpI/I"IeCKVIe AaT4vKn

[lpunoxexue
Cepwms 115 ynakoBKu

- @

O6HapyxeHre 06beKTOB U3 NPO3payHOro Matepuana

CynTbIBaHNE LIBETOBBIX METOK

OTpaxeHue OTpaXxeHHMe (c camoobysenvem) PacceuBanmne PacceuBanune
(oTpaxartenb He BKIIIOYEH) (c otpaxarenem 50 x 50) (py4Has HacTpoika) (C pexumom camoobyyeHus)

Makc./pabouas 30Ha YYBCTBUTENLHOCTH 1,1/0,8u(1) 1,5u 0,009 2 | 0,009 u (2
MotTax (Mm) M18x 1 Yepes kpenex. otepcTis 40 x 40 Yepes kpenexHble otBepcTus 21 x 28 BuHTamm M5
WcnonHenue: M (metann), M (nnactuk) n n M M
HacTpoiika 4yBCTBUTENbHOCTI MOTEHLMOMETPa (73 I\ C KHOMKO/ PEXMMA CaMOOGYEHuS! VX! C KHOMKOi PEXMMA CaMOOGYEHuS!
Hactpoiika BcnomoratenbHoil nHankaumm (1) = O O O
Jlnanasou pabounx Temneparyp (°C) Or +10 po +55 Or -25 po +55 Or -10 po +55 Or-10 po +55
CreneHb 3awmTbl (B cootseTcTaum ¢ MK 60529) P67 1P65 P67 P67
ﬂ,aT‘WIKVI oanga I'IpI/IJ'IO)KeHI/II\/i MOCTOSAHHOI'O TOKA (nonynpoBosHMKOBbI BLIXOA: TPAH3UCTOPHIiA)
Mopkniouenue: kaGenb, il =2 M E;'
Paamepbi: O x [, uim B x LU x [1 (Mm) 0 18x55 50 x18 x 50 - -
WUanyyartenb/Mpuemuuk 3-nposoaHbiii PNP cBeTnoe cpabatbiBaHune - — - —

3-npoBoaHbiii PNP TemHoe cpabaTbiBaHue - - - -

3-npoBogHbiii NPN cBetnoe cpabatbiBaHue - - - -

3-npoBoaHblit NPN TemHoe cpabatbiaHie - - - _
WUanyyarenb/Mpuemuuk 3-npoBopHblit PNP nporp.cB./TeM.nepeknioyeHme XUBH01353 - - -

3-npoBogHbiii NPN nporp.cB./rem.nepexsioyeHme XUBJ01353 - - ~
WU3anyyatenn/Mpuemuunk 3-nposoaHbiii PNP/NPN nporp.cs./Tem.nepekn. _ XUKT1KSML2 _ _
MopxnioyeHue: pasbem M12 _-)_
Paamepbi: O x [, unm B x LW x 1 (Mm) 1 18x68 50 x 18 x 80 100 x 30 x 62.5 96 x 31 x 64
WUanyyartenb/Mpuemuuk 3-nposoaHbiii PNP cBetnoe cpabatbiBaHune - - - -

3-npoBoaHblii PNP TemHoe cpabatbiaHie — — — —

3-npoBogHbiii NPN cBetnoe cpabatbiBaHue - - - -

3-npoBoaHblit NPN TemHoe cpabatbiaHie - - - -
Wanyuarens/Mpuemunk 3-npoeoaHbiii PNP nporp.cs./Tem.nepexiioyenie XUBH01353D = = -

3-npoBoaHbiit NPN nporp.cs./Tem.nepexioyenme XUBJ01353D - - -
Wanyuatens/Mpuemunk  3-nposopnbiii PNP/NPN nporp.cs./Tem.nepexn. XUKT1KSMM12 XURK0955D XURK1KSMM12
Hanpsxetue nutaxus, Bkioyas nynbcatmm (B) 10...30 10...30 10...30 10...30
Makc. KOMMYTaLMOHHas CMOCOBHOCTL (MA) 100 100 200 200
3awmTa ot neperpyski 1 KopoT. 3amblk. (] )/MHavkaums coctosiHus Bbixopa (L) 0o/0 0/0 o/0 0o/o
Hacrora komMmyTauwm () 500 1500 10000 10000

(1) C orpaxarenem 50 x 50; (2) 0,007 m ¢ XURZ02;
0,6 M ¢ oTpaxatenem 24 x 21. 0,018 m ¢ XURZ01.

Axceccyapbl
CoOTBETCTBYIOLME WUTEKEPHbIE Pa3beMbl, BKJIIO4As CMOJIHEHUS ¢ kKaGenem

JIUH3bI NS [ATYMKOB LIBETOBBIX METOK W JIIOMMHECL,. AAaTYNKOB

Jnnabl ans YABOEHUS 30HbI YYBCTBUTEJIbHOCTH

N=5m

6e3 nHavKaLmum Yrnosoit [psimoi BWHTOBbIE KNIEMMbI

M3 XZCP1041L5 XZCP0941L5 XZCC8FCM40S XURZO1
M12 XZCP1241L5 XZCP1141L5 XZCC12FCM40B



JIOMUHECLIEHTHBIN AaT4YMK

[latunk ugeta

OBHapyxeHne 06beKToB

Ha KOHBeﬁepHHX cucremax

LLlenesoi aatumk
Anst 06HapyXeHust
HENPO3PaYHbIX METOK

R TSN

OBHapyxeHue BOASHbIX
pacTBopoB

PacceunBanmne PacceunBanune PacceunBanune CkBo3. ny4/PacceunBanue PacceuBanme ¢ MpuHuMN ckBo3. iyya [MpuHUMN CKBO3. Nlyya
(py4Has HacTpoitka) (c pexumom camoobyyeHusl) (C BCTPOEHHBIM yeunuTeneM)  (C BCTPOEHHbIM ycunuTenem) (3)  MOrawleHuem ¢0Ha (HbpakpacHoe 1anyyeHue) (HbpakpacHoe 1anyyexue)
0,02 » 0,009 v (2) 0,040...0,060 » | 0,005...0,25 u(3) 1w 0,002 v 0,2u(4
M18x 1 kpen. oB. 28, BuHTamu M5 Kpen. OTB. 68x42, BuHTamn M5 Ha peiky yepes otB. 16 yepes kpenex. oreepctvs 40x40 | - yepes kpen. otBepcTus 18 yepes kpen. otBepcTus 20
M M M M n M n
Y\ C KHOMKOV pexvMa camooBy4eHus I\ C KHOMKOIA PEXiMA CamooByueHus VX
O O O O O O O
Or -25 fo +55 Or -10 po +55 Or-10 po +55 Or -10 po +55 Or -25 po +55 Or 0 po +55 Or 0 o +40
P67 IP67 P67 IP65 1P65 1P65 1P65
- - 80x 30 x 57 82x25x 44 50x 18 x 50 - 47x13x33
- — XURC3PPML2 XURCAPPML2 — — -
= = XURC3NPML2 XURCANPML2 = = =
= = = = XUKBAKSNL2 = XUMW1KSNL2
0 18x95 96 x 31 x 64 - - 50x 18 x 80 97x20x 26 -
XUsM18U1D = = = = = =
= XURU1KSMM12 = = XUK8AKSNM12 XUVK0252S (M8) -
10...30 10...30 10...30 10...30 10...30 10...30 10,8...26,4
100 200 100 100 100 100 100
o,/0 go/0 o/0 o/0 o/0 o/0 o,/0
1000 2000 1200 1200 250 10000 1000

Konbuo ansi pokycuposarus

XURZ02

(3) B 3aBucumocTy OT
BbIGPAHHbIX ONTUYECKUX
HanpaBnsioWMX, CM. Ta6auLy
HUXE.

OnTu4eckue Hanpaensiowume Ans UCNoNb3oBaHus ¢ AaTymkom usera XURCA4...

(4) Mpn HOMUHANBLHOW 30HE
4yBCTBUTENBHOCTH 50 M,
OCYLLECTBNSINATE HACTPOIKY
[aTyvka B uanasoHe
10-20 cm, B 3aBUCUMOCTM
OT TUNA NPUMEHEHNS.

Tun HanpasASIoOLLNX MpuHumn paboTbl Ne no karanory 30Ha 4yBCTB-CTH
CdokycrpoBaHHble Paccensanue XUFN5L01L2 10 MM
_':\ XUFN5L02L2 20 Mm
XUFN5L03L2 30 Mm
s S CraHpapTHble PaccevBanme XUFN05321 5 MM
lpuHLMN CKBO3HOTO Nyya XUFN12301 + XUFZ01 250 Mm

(0o6HapyxeHue LBeTa B 3aBUCUMOCTU
0T NPO3PaYHOCTH)

3nech NpencTaBneHbl TONbKO CaMble PaCPOCTPaHEHHbIE TUMbI ATYNKOB; MHPOPMALWMS O Apyrux AaTyukax: cM. katanor Global Detection



Osiris

dJOToaneKTquecme AaT4vKn

[lpunoxexue

KoMnakTHbIA JaT4mk
MOBbILLIEHHO
NPOYHOCTH

Cepus pns cO0pku

OnTuyeckue pambl ansa oﬁHapyerMﬂ

ABUXYLLNXCS 06beKTOB

BunoyHbIi gatumk co

BCTPOEHHbIM yCunutenem ana

06HapyXeH1s METoK

Cepust pns NOrpy3o4yHo-
pa3rpy3o4HbIX padoT

Jlatynk ¢ aHanoroBbIM BbIXOLOM

AN15 ynpaBneHnsa ABUXEHUEM

PacceuBaHue (1) MpuHumn MpuHumn PacceuBanue
CKBO3HOrO Jiy4a (2) CKBO3HOrO Jiy4a

Makc./paboyas 30Ha YYBCTBUTENILHOCTH 0,07 / 0,05 M 0, 12 / 0,18 / 0, 25 0,03 M 0,20 0,80 M
MoHTax (MM) M8 x 1 YYepes kpen. o8. 222,5 BvkTamu M5 YYepes kpen. otepcTust 47 Yepes kpen. ote. 30 ¢ kaden. BBosom 11P
WcnonHenue: M (metann), M (nnactuk) M M n n
HacTpoiika YyBCTBUTENBHOCTH NOTEHLMOMETPA fi} - @ - -
HacTpoiika BcnomoratenbHoi uHaukam (C1) - 0 - 0
[nanasoH pabounx Temneparyp (°C) Or -25 po +55 Or 0 go +60 Or -5 fo +55 Or -25 o +60
CreneHb 3auwThl (B cootBetctaun ¢ MK 60529) IP67 IP65 IP54 IP67
ﬂ,aT‘WIKVI oanga I'IpI/IJ'IO)KeHI/II‘/JI MOCTOSAHHOI'O TOKA (nonynpoBosHMKOBbI BLIXOA: TPAH3UCTOPHIiA)
Mopkniouenue: kaGenb, i =2 M E;'
Pasmepbi: O x [ uam B x LW x 1 (Mm) 0 8x40 - 58 x 14 x 68 -
WU3anyyartenn/Mpuemuuk 3-nposoanbiii HO XUAH0515 - XUVH0312 -

PNP H3 XUAH0525 - - -

3-npoeoanbiii HO XUAJO515 = XUVJ0312 =

NPN H3 XUAJ0525 - - -
Wanyyatenn/Mpuemunk 3-nposoa. PNPHO/H3 - - - -

3-nposoa. NPNHO/H3 - - - -
MoaknioueHne: pasbem ——)—
Paamepbi: O x [, unn B x LW x [ (MM) 0 8x46 205/265/335x25x 230 - -
WU3anyyatenn/Mpuemuuk 3-nposoanbiii HO XUAH0515S = = =

PNP H3 XUAH0525S - - -

3-npoBoaHbiii HO XUAJ0515S = = =

NPN H3 XUAJ05255 - - -
Wanyyarenb/Mpuemuuk 3-nposoa. PNPHO/H3 = = = =

3-nposoa. NPNHO/H3 - - - -
WU3any4arenn/MpueMHnk BryTp. paamepsl 200 x 120 m - XUVF120M12 - =
ﬁ;‘;’:g:;‘:;‘;ﬁ :g%’;’m BHyTp. paamepsi 200 x 180 m - XUVF180M12 - -

BHyTp. pa3mepsi 200 x 250 M - XUVF250M12 - -

MopxnioueHne: BUHTOBbIE KNEMMbI Etmm
Paamepei: B x W x [ (Mm) - - - 86 x 27 x 83
Mpuemuuk nnn U/N 3- npoBogHbIii PNP = = = XUJK803538
HanpsixeHue nuTanus, Bkitoyas nynbcaumu (B) 10...30 18...30 19...38 20...30
Makc. KoMMyTaLMOHHas CnocobHOCTb (MA) 100 400 150 Makc.: 20 MWH.: 4
3awmra ot neperpyaku 1 KopoT. 3amblK. ([ ) / MHaukauus coctosHus Bbixoaa (L) g/0 0/0 o/0 g/0
Yacrota kommyTauun (') 700 500 1000 10000

ﬂ,ﬂT‘WIKVI onga I'IpI/IJ'IO)KeHVII‘/'I MNOCTOAHHOIO N NEPEMEHHOr0 TOKA (peneittbiii Buixon)

MopxnioueHue: kabenb, i =2 m

&=

Peneiinblii Bbixoa: U/M, 5-npoBoaHbIii, cBETNOE cpabaTbiBaHue |

e

WU/N, TemHoe cpabaTbiBaHue (BCTPOEHHbII 3BYKOBOIA CUrHANM3aTop)

MopknioueHne: BUHTOBbIE KNEMMbl
Paamepei: B x LW x [ (Mm)

Hanpsxenue nutanus, 50-60 Iy (B)
KommyTaumoHHas cnocobHocTb
WHpmkaums coctosiHug Beixoaa ( 1)
Bblgepxka BpemeHm (c)

YacTota kommyTaumn ()

(1) CywecTBYIOT UCMONHEHMS C CUCTEMOI CKBO3HOTO Nlyya.

(2) CyLLecTBYIOT UCNIONHEHWS! LENEBOrO TUNa.

(3) C aHanorosbiM BbIXOAOM 4...20 MA.

Telemecanique



Cepus pns nuLEeBon Cepus pna
NPOMBILLIEHHOCTH (1) CTPOMTENbCTBA

oy
L. .

Jlasep
Knacc Il
WcnontHenue ang 60nbLmx Wcnontewue ¢ 60nbUM
[LMCTaHLMIA UK BLICOKOTOYHOO K03OUUMEHTOM yeuneHus McnonHeue n3 HepxaseloLweii CTany ans 3almTsl YnpagneHue JOCTynoM McnonHeHme co BCTPORHHBIM 3BYKOBbIM
06HapyXeHus INS 3alLMTbI OT HaKannMBaemoi rpsian OT BO3/E/CTBMS peareHToB CUrHanoM Ans ynpasnexus OCTYNOM

Jlazep MpuHumMn MonspusoBaHHoe PacceuBanune OTpaxeHue OTpaxeHue
CBO3HOro ny4ya CKBO3HOro ny4ya OTpaXeHue
500 /100 70 /50w 3/2w 0,15/0,10m 9/6m [ 9/6wm
M18x 1 M18x 1 M18x 1 M18x 1 Ha KpoHwWTeliHbl unmn yepe3 kpenexHole otBepcTus 30 BuHTamn M4
n M M (HepxaseloLLas cTanb) M (HepxageloLLasi cTanb) n n
O O - - - O
Or -10 po +45 Or -25 po +55 Or -25 o +55 Or -25 po +55 Or -25 po +55 Or -25 po +55
P67 P67 P67 P67 P67 P67
- - - - NocTasnsieTcs B BUAe komnnekTa, | MocTasnseTcs B BUAE KOMNIEKTa,
= = = = BKJIIOYAIOLLEr0 B cebs: BKJIIOYAIOLLETO B Ce09:
— — — — — }OTOANEKTPUYECKMIA AATHNK — $OTO3NEKTPUYECKNIA AaTYMK
Ha OTpaxeHue; Ha 0TpaxeHue;
= orpaxarenb 50 x 50 Mm; — otpaxarens [J 80 mu;
- - XU9N18PP341 XU5N18PP341
— Kpenex; — Kpenex;
= - XUIN18NP341 XUSN18NP341
— VHCTPYKLMIO MO YCTaHOBKE — WHCTPYKLWMIO MO YCTaHOBKE
018x76 M18x 95 - -
= XU2M18AP20D (3) - -
XU2P18PP340DL - XUIN18PP341D XU5N18PP341D
XU2P18NP340DL - XUIN18NP341D XUSN18NP341D
10...30 10...30 10...30 10...30
100 100 100 100
o/0 0/0 0o/0 o/o0
500 30 500 500
- - - - XULM0603 1H60 -
- - - - 70x 18x45 85x 27 x 61
- - - - - XUJB06031H60

= = = = 20...264 nocr./nep.Toka 20...264 nep.toka/20...60 nocr.Toka
= = = = Peneiinblii Boixoa: 2 A, cos ¢ =1/0,5A, cos ¢ = 0,4

- - - - 0 0
- - - - - 03..3
- - - - 2 20

3nech NpencTaBneHbl TONbKO CaMble PaCPOCTPaHEHHbIE TUMbI ATYNKOB; MHPOPMALWMS O Apyrux AaTyukax: cM. katanor Global Detection





